

俄罗斯承认南部洪灾有“人祸”因素

普京设“全国哀悼日”纪念逝者



斯克镇，七月九日，在俄罗斯南部地区的克雷姆斯塔片科的亲友参加葬礼。（新华社/法新）

□中国日报供本报特稿（欧叶）

7月9日，俄罗斯全国降半旗哀悼在上周末南部边疆洪灾和乌克兰车祸中丧生的近200人。同日，俄罗斯紧急情况部承认，洪灾发生前，警报未能及时传达给灾区每一个人。

刚刚过去的周末对于俄罗斯人来说可谓记忆惨痛。当地时间7日凌晨，克拉斯诺达尔边疆区遭暴雨袭击，几小时内降下了相当于几个月的雨量，最终引发洪灾。由于洪灾发生时正值深夜，当时许多人已进入梦乡，所以这次灾难造成的损失十分惨重，截至发稿时已有171人丧生，逾万人受灾。据当地政府统计，灾难造成的经济损失预计将超过10亿卢布（约合1.93亿人民币），损失金额还可能增加。同样是在7日，一辆载有41名俄罗斯乘客的长途汽车在乌克兰北部地区发生严重交通事故，造成至少15人死亡、22人受伤。

为了纪念在这两起事件中殒命的逝者、抚慰那些痛失亲人的生者，普京8日签署总统令，宣布7月9日为全国哀悼日。9日当天，俄罗斯全国及驻外机构降半旗，大部分文化机构以及国营电视台也停播娱乐节目。

在洪灾发生后，灾区民众纷纷质疑当地政府的防洪工作，一些人认为政府未能及时发布预警是导致此次灾难损失惨重的重要原因。针对民众的不满情绪，普京下令成立调查委员会，以查明应灾预警机制是否有漏洞以及相关官员是否有失职行为。普京还曾在7日前往灾区视察，并在与当地官员进行紧急磋商后，宣布了财政援助计划。

目前调查委员会还未公布正式调查结果。不过，俄紧急情况部部长普奇科夫9日证实，在事发时曾向俄南部受灾地区发布了洪水警报，但该警报不足以及时传达给每一个人。

100

M 红星·美凯龙
MACALLINE
衣柜 橱柜 家具软装

7月14日

建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

哇！

报名电话 65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）

网址：WWW.lyredstar.com

阿巴斯邀瑞士专家查阿拉法特死因

□新华社 7月9日专电

巴勒斯坦高级官员8日说，巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯邀请怀疑阿拉法特遭毒杀的瑞士研究人员参与验尸。

巴勒斯坦民族权力机构高管赛义卜·埃雷卡特8日晚告诉法新社记者：“阿巴斯

主席命令他的一名医疗顾问立即联络那家检验阿拉法特衣物的瑞士研究所，要求他们立即来拉姆安拉，从阿拉法特的遗体提取样本。”

埃雷卡特说，阿巴斯希望专家的进一步检验“将揭示阿拉法特真正的死因”。

拉姆安拉位于约旦河西岸，是阿拉法特墓和巴民族权力机构总部所在地。

日本重启的核反应堆满负荷运转

□新华社 7月9日专电

日本关西电力公司说，大饭核电站3号机组9日恢复满负荷运转，成为自去年3月福岛核事故以来日本首座停机后重新满负荷运转的商用反应堆。

关西电力说，大饭核电站3号反应堆当天1时按计划达到最大功率118万千瓦。这座加压轻水反应堆本月1日重启，5日开始发电并逐步提高发电功率。

日本共同社报道，确认3号反应堆满负荷运转后，中央政府定于10日调低关西电

力供电区域今年夏季居民和企业自愿节电目标，从最初建议的15%降至10%。

关西电力管区主要位于以大阪为中心的关西地区。这家运营商先前预计，如果不重启大饭核电站，今年8月遭遇2010年那样的酷暑时，管区用电缺口比例将达到14.9%，而3号反应堆满负荷运转后，用电缺口将降至9.2%。

野田佳彦政府6月中旬批准重启大饭核电站3号和4号反应堆。关西电力打算接下来重启4号反应堆，在本月25日或25日之后恢复满负荷运转。

“米老鼠”首登朝鲜舞台 金正恩现场观看

或标志朝鲜放松对西方文化抵触



牡丹峰乐团演出的电视截图。

（据中国日报网）

□中国日报供本报特稿（小唐）

据英国《每日邮报》网站7月8日报道，朝鲜新组建的牡丹峰乐团7月6日举行了一场示范演出，米老鼠和小熊维尼等美国迪士尼著名卡通形象首次登上了该国的

舞台。朝鲜劳动党第一书记、朝鲜国防委员会第一委员长、朝鲜人民军最高司令官金正恩特意观看了当天的演出。

朝鲜国家电视台播放的画面显示，牡丹峰乐团的演员们穿着米老鼠、跳跳虎和其他迪士尼动画人物的服装在舞台上手舞足蹈，而他们身后的大屏幕配合着播放《白雪公主》、《小飞象》、《美女与野兽》等迪士尼影片。这些此前被朝鲜视为象征着西方世界，尤其是美国的卡通形象的登台，表明朝鲜文艺领域在新领导人的指导下发生着重大改变。

虽然这些卡通形象随着朝鲜从国外进口的书包、铅笔盒以及睡衣等进入了该国，小飞象等卡通故事也被翻译成朝鲜语在小学生中流传，不过它们出现在朝鲜国家级的舞台上尚属首次。更为少见的是，朝鲜国家电视台对此进行了转播。

据朝中社报道，金正恩构想在今年掀起伟大的文艺革命，并亲自组建了符合新世纪要求的牡丹峰乐团。6日的演出是该乐团组建几个月后的首次亮相。



韩国男子开车撞击日本使馆

7月9日，一名韩国男子驾驶轻型卡车撞击日本驻韩国大使馆大门，抗议一名日本极右翼分子污蔑韩国籍“慰安妇”。使馆大门被撞开大约1米，但没有损坏。警方逮捕了这名61岁的金姓司机。图为事件发生后韩国警察在使馆门前设置路障。（新华社/法新）